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ролі суб’єкта в соціальних перетвореннях, здатного не тільки діяти усередині наявної соці-
альної структури, але і змінювати її, удосконалити, розуміти динаміку процесів розвитку [4]. 

Головна мета компетентнісно орієнтованої освіти полягає у вихованні 
високоморальної, вільної людини, яка усвідомлює відповідальність за події у світі. 
Компетентнісний підхід є ключовим методологічним інструментом підготовки майбутніх 
фахівців, який дозволяє по-іншому будувати цілі і зміст освіти, визначати результати 
навчання, підвищує системність професійної підготовки випускників, їх готовність успішно 
вирішувати основні завдання професійної та соціальної діяльності [1]. 

На актуальність упровадження компетентнісного підходу вказує стійкий попит на 
особистість із розвинутим інтелектом, здатну конструктивно спілкуватися у багато-
факторному світі, ефективно обробляти інформацію, продукувати ідеї, успішно вирішувати 
конкретні життєві та професійні проблеми. Перехід від кваліфікаційної до компетентнісної 
моделі випускника передбачає, що цілі освіти пов’язуються не тільки з виконанням 
конкретних фахових функцій, але й з інтегрованими вимогами до результату освітнього 
процесу. Сучасне розуміння економіки включає гармонізацію людини і природи, 
проектування, оптимізацію навколишнього середовища, що знижує суперечності між 
унікальністю людини, людських співтовариств і стандартністю реального світу [2]. 
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В умовах переходу на дистанційне та змішане навчання платформи для он-лайн 

оцінювання знань студентів набувають нового змісту та можливостей використання. 

Відповідно до листів  Міністерства освіти і науки України від 12.10.2020 № 1/9-576 

«Щодо тимчасового переходу на дистанційне навчання» [2] та від 13.11.2020 №1/9-629  

«Щодо організації освітнього процесу в закладах вищої та фахової передвищої освіти» [3] 

для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території України, 

заклади освіти були вимушені зачинити двері для своїх здобувачів. Отже, діджиталізація 

освіти стає невід’ємною складовою розвитку суспільства в  цілому. 
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Роботу студентів при дистанційному та змішаному навчанні потрібно оцінювати [1]. 

Адже оцінювання – це встановлення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти в  

оволодінні змістом дисциплін відповідно до вимог освітньо-професійних програм. У 

«Рекомендаціях щодо впровадження змішаного навчання в закладах фахової передвищої та 

вищої освіти» [4, с. 31] виділяються два види оцінювання – формувальне та підсумкове. 

Формувальне оцінювання (оцінювання для навчання) – це зворотний зв’язок, який студент 

регулярно отримує впродовж проходження курсу. Основна мета такого оцінювання  – дати 

студентові (та викладачеві) інформацію про поточний рівень навчальних досягнень та шляхи 

їх покращення. Формувальне оцінювання супроводжує кожен етап навчального процесу.  

Підсумкове оцінювання (оцінювання навчання) має бути обов’язковим [1, с. 363], оскільки 

воно дозволяє оцінити результат навчальної діяльності студентів та дає інформацію про 

рівень оволодіння компетентностями не лише здобувачам, а й іншим зацікавленими сторонам 

освітнього процесу, які знаходяться поза курсом (циклова комісія, відділення, коледж, 

батьки, роботодавці тощо) [4, с. 32]. Важливим при виставленні підсумкових оцінок дистан-

ційно є те, що здобувачі мають бути знайомі з чіткими критеріями оцінювання [1, с. 362].  

Зручними у використанні та створенні тестів для он-лайн оцінювання знань студентів  

вважаю платформи Classtime.com та  vseosvita.ua.  Зараз я  маю на цих ресурсах власну 

бібліотеку тестових завдань з таких дисциплін як Матеріалознавство, Технічна механіка, 

Інженерна графіка. На мою думку, більш зручний конструктор тестів саме на Classtime [5]. 

Платформа дозволяє створювати питання дев’яти різних типів, додавати зображення, відео- 

та аудіо файли, встановлювати різну кількість балів. Налаштування сесії дає можливість  

планування її проведення, перемішувати питання, перемішувати відповіді, проводити 

часткове оцінювання, обмежувати кількість спроб на питання, що є корисним при проведенні 

саме підсумкового оцінювання. 

Коли потрібно відразу оцінити прогрес студентів після певної теми,  використовую 

опцію  «Показати відповіді одразу», а елементи геймифікації в оцінювання вносять командні 

ігри та пазли в Classtime.  

Платформа vseosvita.ua – результат роботи вітчизняних освітян – ентузіастів [6]. Має 

свої переваги – безкоштовне користування, можливість різних варіантів налаштування 

тестування (активне, заплановане та кероване). Трохи обмежений функціонал в створенні 

типів питань. Але є можливість використання флеш-карток (питання без варіантів відповіді) 

на основі готових тестових завдань, також передбачена можливість роботи над помилками.   

Розглянуті платформи не потребують завантаження на студентські ґаджети, і 

дозволяють працювати зі смартфону, планшету чи з комп’ютеру. Оцінювання можна 

проводити як за 12-бальною шкалою, так і за балами ECTS. 
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